



考点警戒线外的等候

高考花絮



“内心很强大，这点不算啥”

本报记者 万德龙

7日上午8时40分左右，育才中学考点外，一位母亲急匆匆地把女儿送来。“你非让我吃早点，差点晚了！”女儿颇有些急躁地说。母亲笑了笑，做了一个加油的手势。

交谈中记者得知，这位母亲姓孙，为了给女儿最好的照顾，早在高考前三个月就专程从鱼台赶到济宁，租房子照顾原本住校的女儿。“俺家里条件一般，但女儿争气，学习成绩一直名列前茅。女儿高中三年，我内心一直有愧，没有好好照顾她。临考前，无论如何我也得过来，照顾生活还是一方面，主要是给她解解闷。”初中学历的孙大姐对于女儿有着极大的期望，由于租住的房子距离考点有半小时路程，因此考前特地在考场周边租住了酒店。谈到早上的小插曲，孙大姐笑着说：“女儿内心强大得很，这点不算啥。”

儿子场内答题，老爸场外站岗

本报记者 盖鸣霆 通讯员 李欣

张学成是高新交警大队教导员，也是2018年高考执勤的一名交警。连续13年参加护航高考任务的他，今年的心情却有所不同，因为在考生中有自己的儿子。

由于从事交警工作，张学成平时工作十分繁忙，没有时间照顾家庭。孩子读高中这几年，一直都是爷爷奶奶照顾，张学成只有周末才能有时间和孩子团聚一下。“其实高考前我

就想，如果小家伙能够在我的岗区考试就好了。这样也能多陪陪他，结果6月1日，当得知孩子就在育才考试的时候，我感到特别开心。虽然平时不能多陪孩子，但是在关键时刻能陪着他，我也挺欣慰的。”

记者从张学成同事的口中得知，由于中考、高考期间市区严禁大货车行驶，因此这一段时间他一直坚守在夜查一线。即便是儿子高考的这两天，张

学成还是工作到凌晨才能回家。基本上自己回家的时候，孩子早已经睡下了。“平常和儿子交流的时间很少，所以今天我也没有特别给孩子说什么，就是闲话家常。毕竟我也不希望他有任何压力，只要正常发挥就可以了。”张学成告诉记者，孩子的梦想是成为一名人民警察，最想考的学校是警察学院，他希望孩子能够实现这个梦想。

高考后，出游价格将呈阶梯式上升 是时候让孩子放松一下了

本报记者 刘伟栋

高考结束后到大学开学前这段时间，被称为“后高考时代”。每到此时，商家们纷纷拿出各种噱头吸引学生们的注意，“后高考经济”应运而生。日前，记者走访我市多家旅行社了解到，今年暑期高校游、境外游等多种形式的主题游产品深受学生青睐。

按照往年惯例，6月9日后我市将迎来首轮暑假抢闸出游，目前不少景点和旅游网站都推出了针对考生的优惠活动。“经过‘十年寒窗’和紧张的高考，有必要让孩子出去体验各地的风土人情，见识一下广阔的世界。”考生家长张女士告诉记者，在考场外等待孩子的时候与部分考生家长交流了一下，他们都有类似的想法。

“随着中小学校期末考试结束和学生陆续放假，我市将于7月中旬迎来第二轮出游高峰，即暑假出游主高峰。”业内人士告诉记者，今年暑期国内游、出境游产品价格与往年基本持平。但随着出游高峰波动，暑假不同时段出游价格也会随之变化。据业内人士预测，6月9日后，价格开始呈“阶梯式”上升，而随着暑假的临近，机票、酒店、地接等

成本价格将逐步攀升至高峰，价格顶峰时将出现在7月下旬至8月中上旬期间。8月下旬后，暑假旅游价格普遍迎来下滑。

此外，每年高考后都会迎来考生家庭出游的高峰。但以往端午节经常和高考相撞，而今年端午节假期位于高考后，正好赶上这趟出游的“热潮”。所以，端午节准备出游的游客中，高考后外出放松的家庭将占据很大比例。

宣传到位，抓住商机

本报记者 万德龙

昨日，高考考场外，一场更加激烈的商业大战正在上演。记者留意到，除了教育机构搭建起强大宣传阵势之外，还有一些新鲜的面孔。

以银行为代表的金融机构纷纷赠送手提袋、塑料扇、矿泉水以及风油精，至于他们的宣传内容多为一些常规的理财产品。保险公司也不甘示弱，现场宣传针对学生的保险产品。此外，利用高考后的时间考驾照，早已不是新鲜事，在育才考点外，数家驾校派出驾考教练亲自上阵，吸引了大批家长的关注。甚至有不少家长当即提出要与孩子一同练车，争取未来三个月内拿到驾照。同时，利用暑假期间锻炼身体的考生也不在少数，因此，几家大型健身房也派出营销队伍，抓住“高考后”商机。

记者还在考场外看到几家“新面孔”——啤酒、白酒以及餐饮机构。“近年来，升学宴已经成为仅次于婚宴、喜面之外的宴席类型，有些家庭甚至会大摆十几桌升学宴。为此，我们派出4队共计20多人，分赴各考点外进行宣传，给考生家长先入为主的印象。”城区某知名餐饮机构负责人刘经理告诉记者，啤酒、白酒加入高考商战，也是一样的道理，都想抓住这一商机。

遗失声明、公告

联系电话：2330550



济宁万城地产营销策划有限公司丢失公章、财务专用章及法人章，声明作废。

张伟(身份证号:370881198506223554)不慎丢失安全生产考核合格证书,证号:鲁建安A(2013)0800075,声明作废。

马志君不慎丢失与济宁市鲁强缝纫制品有限公司签订的鲁强居住小区4号楼东4单元5层东户楼房销售合同,合同编号:40405010,声明作废。

济宁市运河实验小学原公章损坏,原公章编号为3708021002950,现声明原公章作废。